
Hura, počitnice! Kaj z njimi
Vročica v šolah je popustila in naša mladež se bo

za tri tedne prepustila veselju in brezbrižnemu preživ-
Ijanju prostega časa. Eni so odšli na smučanje v
planine, drugl k sorodnikom na deželo, vellko pa Jih je
ostalo v Ljubljani. Delovna skupnost za letovanja in
rekreadjo otrok prl občinskl Zvezi prijateljev mladlne
organizlra dva smučarska tečaja za učence osnovnih
šol Centra v počitniškem domu vZgornjih Gorjah in to
od 9. do 16. januarja in od 16. do 23. januarja (za
zadnjl termln je še nekaj prostih mest).

Kako smo poskrbeli za ti-
ste, ki bodo ostali doma? Pov-
prašali smo na občinski Zvezi
prijateljev mladine, ki je v so-
delovanju z aktivom ravnate-
ljev centrskih osnovnih šol
pripravila program počitni-
škega varstva za vse tiste
učence od 1. do 4. razreda, ki
bi bili sicer prepuščeni sami
sebi.

Počitniško varstvo je v
W O Ane Ziherl na Resljevi
14 vsak dan od 5.30 do 15.30.
Varovanci imajo v W O tudi
zajtrk oziroma malico (cena
10 din) in kosilo (cena 40 din).
Kaj vse se dogaja v počitni-
škem varstvu? Na voljo so
igrač e, knjige in različni mate-
riali za likovno ustvarjanje

otrok. Če pa v Ljubljani le za-
pade sneg, se bodo otroci san-
kali na bližnjih vzpetinah.
Večkrat bodo obiskali tudi
pionirsko knjižnico, kjer se
bodo seznanili z ustanovo, s
knjigami, reševali knjižne
uganke, se pogovarjali s pe-
snico Sašo Vegri in še kaj za-
nimivega bodo pripravile pri-
jazne knjižničarke. Prav tako
bodo večkrat tudi gostje Pio-
nirskega doma, ki je prav tako
pripravil pester program (pla-
stično oblikovanje, plesne
družabne igre za otroke in rit-
mika, risanje, glasbene dejav-
nosti, ogled filmov itd.). V
tretjem tednu si bodo v Domu
španskih borcev v Mostah
ogledali dve lutkovni predsta-

vi. V programu so še spreho-
di, ogledi muzejev in še kaj.
Skratka, dolgčas jim prav go-
tovo ne bo, saj bodo za to po-
skrbeli mentorji, ki so ves čas
z njimi.

V počitniško varstvo je
vključenih 49 otrok. So res vsi
drugi »preskrbljeni«? Če so,
potem smo resnično lahko za-
dovoljni!

Vsi tisti učenci, ki jim celo-
dnevno varstvo ni potrebno, a
bi kakšno urico na dan le žele-
li preživeti organizirano, pa se
lahko vključijo v vrsto zani-
mivih dejavnosti. Tudi o teh
so bili učenci po šolah pravo-
časno obveščeni. Vendar se,
ne glede na to, ali so se v šoli
prijavili ali ne, še vedno lahko
vključijo vanje neposredno.
Program omenjenih dejavno-
sti:

Pionirska knjižnica: vsak
teden v ponedeljek in sredo
od 9. do 11. ure

Pionirski dom: vsak dan od
7. do 14.30. Še posebej vabijo
k ogledom filmov, ki jih bodo
predvajali vsak dan od 11. do
15. januarja. Vsak dan bosta v
dvorani Pionirskega doma
dve predstavi: ob 8.30 in
15.30.

Mladinski tehnični center
na Rimski 24 bo organiziral 9-
urne tečaje (tri zaporedne dni
po 3 ure - od 9. do 12. ure) in
to od 18. do 29. januarja. Otro-
ke bodo seznanili z dejavnost-
jo svoje organizacije. Vsak
otrok bo tudi izdelal raketo.
Le-te bodo preizkusili na sre-
čanju udeležencev tečaja.

Lutkovno gledališče bo v
Domu španskih borcev v Mo-
stah odigralo 5 predstav in si-
cer od 25. do 29. januarja, vsak
dan ob 10.30. Drsališče in ba-
zen v Hali Tivoli bosta v času
počitnic odprta vsak dan od 9.
do 13. ure - vstop za otroke je
brezplačen.

Našim šolarjem želimo ve-
dre, vesele in sproščene počit-
niške dni! R. .S..


